

連結各方 ❤ 汇力量

傳揚關愛 🤝 齊分享

愛



福袋 送暖基層

第五波疫情大規模爆發，確診人數大幅上升，明愛轄下的多個中心都收到居民求助，表示因居家隔離而面臨糧食及藥物短缺，甚至因為確診停工而影響生計。慶幸得到多個團體及善長人翁慷慨捐贈物資，在中心職員和義工朋友的幫助下，將物資製作成福袋，送至有需要的家庭手上，以解燃眉之急。

明愛東頭綜合家庭服務中心(黃大仙西南)

本中心策劃了「居家抗疫」送暖行動，為確診居民提供食物、快測包等物資並到戶派送。同時感謝紅十字會、佛教慈濟基金會香港分會及其他善長，在艱難時期伸出援手，為鄰舍提供抗疫物資及資源，與他們共渡時艱，為社區中的基層家庭送上關懷，給予他們支持與希望。



▲ 工人員到戶派送食物、快測包等物資



▲ 佛教慈濟基金會香港分會送出抗疫物資及食物包



▲ 「居家抗疫」送暖行動的受惠家庭

明愛天水圍綜合家庭服務中心

感激曾先生基金及有心人捐贈物資，讓中心可以推行「緊急愛心福袋行動」，幫助疫情中受影響的居民。行動亦得到聖葉理諾堂李神父和蘇修女的支持，由一班教友義工上門派送應急食物及抗疫物資，為天水圍近八百個確診家庭送上祝福。



▲ 一眾有心人捐贈的物資



▲ 聖葉理諾堂修女與教友義工一同製作福袋



▲ 部分受惠家庭及兒童

明愛粉嶺綜合家庭服務中心

本中心獲得有心人士的慷慨捐贈，並聯同粉嶺聖若瑟堂合作舉辦一項名為「疫流傳愛德 — 復活節關懷行動」的活動，短短數天內招募了十多位教友義工，製作了共500個福袋（內有防疫物資、麵食、餅乾、心意咭、中心和聖堂單張等）。更有粉嶺聖若瑟堂的戴民禧神父到中心為整個行動主持派遣及祝福禮，義工們帶著滿滿的祝福，藉著福袋把愛德傳遞予有需要的人，包括居於粉嶺偏遠鄉郊的家庭。過程中，展現大家群策群力、齊心同行、造福基層的信念。



▲ 中主任吳小麗女士和聖約瑟堂戴民禧神父彼此鼓勵和祝福



▲ 透過關懷行動，疫情下築起人與人之間的真摯連繫

明愛社區發展服務—葵涌居民互助中心

中心獲新瑪德慈善基金及陳漢賢伉儷信託基金贊助，首階段在葵涌區推行緊急支援服務，由熱心的貨車司機把乾糧、藥物、口罩及快速測試包送遞到逾百戶確診基層家庭。次階段我們在光輝圍推行社區互助支援服務，計劃連結區內小店協助採購食物、清潔用品和糧油雜貨等生活物資，並組織一班居住在劏房的媽媽組成義工隊，與子女一起包裝物資包，把心意送贈給社區內有需要的家庭，傳承鄰里守望的互助精神。



▲ 社區小店提供位置收集物資



▲ 媽媽義工和子女一起包裝物資包



▲ 區內家庭收到物資包